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PRUEBAS DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS DE GRADO MEDIO 

RESOLUCIÓN de 16 de enero de 2023, BOA 25/01/2023 

ÁMBITO SOCIAL 

APARTADO: GEOGRAFÍA E HISTORIA 

 

1. Relacione mediante una flecha cada concepto con la palabra que le corresponda.  

(1 punto) 

Precipitaciones escasas o inexistentes         Ecuatorial 

Llueve todo el año, precipitaciones muy abundantes        Tropical 

Tiene una estación húmeda y una seca          Desértico 

Estación seca en verano            Mediterráneo 

Temperaturas suaves y precipitaciones abundantes         Oceánico 

Inviernos muy fríos, precipitaciones escasas          Continental 

 

2. Una mediante una línea cada palabra con el concepto que le corresponda. (1 punto; 

0,25 por cada definición correcta) 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

3. Sitúe en este mapa las Comunidades Autónomas de la siguiente tabla. No escriba 

los nombres completos, utilice los números. (2 puntos)  

 

 

 

COMUNIDAD 
AUTÓNOMA 

NÚMERO COMUNIDAD 
AUTÓNOMA 

NÚMERO 

Andalucía 1 Baleares 6 

Aragón 2 Canarias 7 

La Rioja 3 Asturias 8 

Cantabria 4 Cataluña 9 

Castilla La Mancha 5 Madrid 10 



 

 

4. De de las siguientes afirmaciones sobre España, diga para cada una si es verdadera 

(V) o falsa (F) (2 puntos; 0,5 por cada apartado correcto) 

 

a) Es una monarquía parlamentaria.  

b) Las Cortes Generales constan de dos Cámaras.  

c) El Gobierno está formado por el Presidente del Gobierno y sus diputados.  

d) El órgano máximo de justicia es la Diputación General. 

 
 

5. Clasifique estas actividades según el sector económico al que pertenecen. (1 punto) 

 
 

       Pesca – fabricación de ropa – trabajo doméstico – periodismo – cultivo – construcción de barcos 

 

 

6. Relacione cada etapa histórica con un hecho histórico (1 punto)  

               Prehistoria                                                                      Imperio Romano 

               Edad Antigua                                                                 Guerra Fría 

               Edad Media                                                                    Paleolítico 

               Edad Moderna                                                               Monarquía Absolutista 

               Edad Contemporánea                                                   Feudalismo 

 

Sector primario Sector secundario Sector terciario 

   



 

 

7. A continuación, se muestran tres pirámides de edad de España, una del 1970, otra 

de 2015 y la última de 2050. Responda a las cuestiones. (2 puntos; 0,4 por apartado 

correcto) 

 

 

a) ¿Cómo era la edad de la población de España en el 2015? Defínala con una palabra. 

 

b) ¿En cuál de los tres años hay más esperanza de vida en España?  

 

c) Observando la gráfica de 1970, ¿Podemos decir que en ese año España era un país 

desarrollado? 

 

d) ¿En cuál es  la tasa de natalidad más alta? 

 

e) ¿En cuál de las pirámides está disminuyendo  más la población activa? 

 

 

INSTRUCCIONES DE APLICACIÓN Y MATERIALES PERMITIDOS 

No se permite ningún material. 

En cada pregunta se indica el valor de esta. 

Lea bien los enunciados antes de responder y revise su examen antes de entregarlo. 

Aunque las respuestas en muchos casos pueden ser muy cortas, cuide siempre su 
ortografía. 


